

САВЈЕТ РАДИО БЕРАНА
Четврта сједница,
06.10.2015. године
Канцеларија в.д. директора ЛЈЕ Радио Беране



ЗАПИСНИК

Присутни: Небојша Бабовић, предсједник, Маја Гаровић, Милутин Мићовић,
Дејан Мартиновић, Туфик Софтић, в.д. директора, Снежана Милић, новинар

Одсутна: Маја Делетић (оправдано)

Предложен је и усвојен следећи дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице
2. Наставак поступка разрјешења директора Милана Шћекића
3. Актуелно стање у Радију и усмени извјештај в.д. директора Туфика Софтића
4. Предлог одлуке о покретању дисциплинског поступка против Милана Шћекића
5. Разно

1. Констатовано је да записници са претходне двије сједнице Савјета, одржане 6.8.2015. и 19.08.2015. године, нијесу заведени, иако су уредно достављени директору Милану Шћекићу, те ће уз службену забиљешку бити заведени на данашњи дан (6.10.2015. године). Записник са треће сједнице, одржане 28.09.2015. године је прихваћен.
2. Савјет Радио Берана је добио одговор Милана Шћекића, бр. 151, од 05.10.2015. године, у законском року, у вези упозорења о разлозима разрјешења са мјеста директора и налога о привременом удаљењу са мјеста директора.
Савјет је мишљења да у свом одговору Милан Шћекић није навео ни један аргумент који би оспорио разлоге за разрјешење, наведене у Упозорењу о разлозима за разрјешење.
Милан Шћекић је уредно позван на данашњу сједницу и одбио је да прими позив.
Савјет Радио Берана је донио одлуку да се Милан Шћекић разрјешава дужности директора Радија.
3. Туфик Софтић - Преузимањем дужности в.д. директора Радија затекао сам потпуни хаос, у сваком погледу, и у програмском и административном дијелу, као и у смислу нарушених међуљудских односа.
Тако сам приликом преузимања документације од претходног директора добио на руке гомилу несистематизоване грађе, у којој се не би могли снаћи ни најбољи економисти и правници. Морам рећи да је том приликом претходни директор однио велику кесу препуну докумената, за коју је рекао да су његове личне ствари, у чему га ја нисам могао спријечити. Тако неселектована документа сам предао административном раднику да

покуша да сортира и насложи онако како треба да буде у свакој фирми и како се то некада радило и у овој фирми.

Од претходног директора сам тада узео и дјеловодник, као јако важан докуменат, и два печата. Из дјеловодника се види да је исти водио по сопственом нахођењу и држао код себе у фиоци. Такође и печате је држао код себе.

Суочио сам се, већ првог дана, са јако неугодном и незаконитом ситуацијом, да у предузећу не постоји благајник и да се новац од реклама и честитки и по мјесец дана носи у џеповима. О томе сам обавијестио Савјет и тражио да се ово питање хитно ријеши, јер у овом тренутку без благајника није могуће функционисати на законит начин.

Такође сам сазнао да, како ми је речено, већ дуже од годину изводе из банака узима искључиво директор, а да то не ради чак ни рачуноводствени радник. Од тог дана сам одмах задужио рачуноводственог радника да то лично она преузима и обавјештава ме о промјенама на рачунима.

Увидом у платни списак за посљедња два мјесеца ове године пронашао сам име човјека кога нико, ни у предузећу, ни у Савјету, не зна као радника Радија. Ради се о извјесном Драгославу Шћекићу, који обавља послове правника. Ја тог човјека, за ових осам дана, нисам видио у предузећу, тј. није долазио на посао, тако да мислим да су се стекли сви услови да се Уговор о привременим и повременим пословима, које је претходни директор са њим склопио, поништи-раскине.

Рачуновођу, Љиљану Васовић, сам питао – да ли је некада тај човјек исплаћиван, с обзиром да постоји одлука о намјери ангажовања, с краја 2014. године. Речено ми је да постоји одлука да се Драгославу Шћекићу исплати 600,00 еура, од чега му је, у овој години, исплаћено 300,00 еура.

У предузећу сам, такође, затекао ситуацију да главни предајник, који ради на фреквенцији 105,4 MHz, није у функцији, а већ на Збору радника, од 29.9.2015. године, речено је да је однесен за Подгорицу код приватника на поправку. Сазнао сам и то да је предајник однесен без знања Савјета и дат приватном лицу које нема регистровано предузеће. У предузећу не постоји записник о врсти квара и предаји приватнику, тако да ја могу да изразим сумњу у информацију да је предајник страдао од грома и да је потпуно изгорио.

Предајник је тренутно код извјесног Горана Бошковића, који је преко радника у Режији, Вујице Јокића, дао спецификацију о поправци на вриједност од 1.500,00 еура, са њиховим доласком и монтирањем. Одлуку о томе оставио сам Савјету предузећа, обзиром да се ради о лицу које нема приватну фирму. Све у свему морам да нагласим да Радио трпи штету, у сваком погледу због недостатка овог предајника. Наравно, штета се огледа и у финансијском смислу због финансијских средстава и пада слушаности.

- Савјет се сагласио да се потпише Уговор о дјелу са Гораном Бошковићем, коме је предат предајник 105,4 MHz. Савјет је примио к знању да не постоји записник о предаји предајника. Такође, уколико се не склопи Уговор о дјелу са Гораном Бошковићем, в.д. директора је у обавези да поменути предајник преузме од поменутог Бошковића.

У сарадњи са Туристичком организацијом Беране и Општинском инспекцијом, који користе зграду Радио Берана, успостављена је кафе-чајница.

Савјет је у сазнању да је, након конституисања Савјета, дошло до куповине одређеног броја мобилних телефона, о чему смо добили потврду од стране предузећа «MD-com» и увидом у налоге за књижење. Телефони су купљени упркос тешкој финансијској ситуацији у предузећу и ургентним потребама за оправку опреме, као што су компјутери у Режији и «УПС-а» за несметано емитовање програма.

Новинар, Снежана Милић, информисала је Савјет о актуелној програмској шеми. Програмска шема је у потпуности ослоњена на садржаје из Берана, што представља значајну разлику на претходну програмску шему. По први пут сви новинари могу да користе нове репортерце, који су предати в.д. директора, Туфику Софтићу, иако је претходно речено да запослени у Радију немају потребна средства за рад. Термин «Централне информативне емисије» помјерен је на 14 часова и уведене су репризе, у поподневним часовима. По први пут је физички успостављена Редакција, уведен је нови систем рада са дневним колегијумима и расподјелом радних задатака.

Савјет је сагласан са ангажовањем Милене Бубање, на мјесту новинара, и одобрава склапање уговора са истом.

4. Предсједник Савјета предлаже да се на основу изнијетог покрене дисциплински поступак против Милана Шћекића.
- Савјет је једногласно усвојио предлог предсједника Савјета да се покрене дисциплински поступак против Милана Шћекића.

Савјет тражи да Општина, као оснивач Радио Берана, упути хитно захтјев за долазак Службе интерне ревизије у Радио Беране.

Такође, Савјет ће упутити захтјев Општини Беране за финансирање независног ревизора.

5. В.д. директора, Т. Софтић, указао је на проблем са централним гријањем, јер не ради један гријач на котлу, што ће довести до повећаних рачуна за струју. Такође је обавијестио да за читав објекат рачуни долазе на адресу Радио Берана, иако просторије користе Туристичка организација Беране, Општинска инспекција и Статистика.

Сједница је завршена у 18 часова.

Записник овјеравају:

ЗАПИСНИЧАР

Светлана Марсенић

S. Marzenic



ПРЕДСЈЕДНИК САВЈЕТА

Небојша Бабовић

N. Babovic